4. Simif Matematik Tartma, Sayilar ve Es Kupler

Testi

1.

Cevap: A

Coz

Bir tlccar, 7 t 540 kg bulgurun 4 t 850 kg
Ik kismini satiyor.

Buna gore, tuccarin elinde kalan bul-
gur miktari ne kadardir?

A) 2 t 690 kg B) 2t 710 kg
C) 31310 kg D) 3 t 690 kg



Cevap : B

Soru: 1t+ 3 kg + 10000 g kac¢ kg dir?

1.adim: 1 ton= 1000 kg
. 2.adim: 10000g=1kg
3.adim: 1000 kg + 3 kg + 1 kg

1004 kg

Sinif tahtasindaki soruyu ¢6zen Zey-
nep ilk hatayr kacinci adimda yap-
mistir?

A) 1. adim B) 2. adim
C) 3. adim D) 4. adim



3. Bir market 2 ton 570 kg kurufasulyenin
987 kg Ini satiyor.

Buna gore, geriye kac kg kurufasulye
kalmistir?

A) 1263 B) 1364
C) 1476 D) 1583

Cevap : B



Cevap : B

Meyve | Miktar (kqg)
Kiraz 550
Armut 650
Elma 750
Muz 1050
Karpuz 1500
Kavun 500

Yukaridaki tabloda bir manavin bir ayda

sattigi meyve miktarlari verilmistir.

4., 5. ve 6. sorularn bu tabloya gore

cevaplayiniz.

Manav toplam kac ton meyve sat-

mistir?

A) 2 B) 3

C)4




5. En cok hangi meyve satiimigtir?

A) Muz B) Elma
C) Karpuz D) Armut

Cevap : C

6. Satilan elma miktari, armut miktarin-
dan kac g fazladir?

A) 100000 B) 10000
C) 1000 D) 100

Cevap: A

7. Asagidaki izometrik kagida cizilmis
yapilardan hangisindeki es klip sayisi
digerlerinden farkhdir?







MReayiua icvilicuin nayiua viciicll yars

pilardan hangisinde es kiip sayisi di-
gerlerinden azdir?

AN



Cevap : A

Yukarida izometrik kagida cizilen
sekle en az kac tane es kiip ilave edi-
lirse bir kuip elde edilir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10

Cevap: A



10.

Cevap : B

0 oo (5

Yukaridaki ciceklerin ortalarinda yazan
saylilari ile yapraklari arasinda belli bir
iliski vardir.

Buna gore, ortasinda 5 yazan cigcegin
yaprak sayisi kac olur?

A) 30 B) 25 C) 10 D) 5



11.

Cevap : B

12.

Cevap : C

7 AL X A LAA

Yukarida sirt numaralari verilen futbol-
cular belli bir kurala gore dizilmistir.

Buna gore, 7" yerine asagidaki sayi-
lardan hangisi gelmelidir?

A) 35 B) 32 C) 31 D) 29

OEOE®®

Yukarida daire icine yazilan sayilar bel-
i bir kurala gére dizilmistir.

Buna gore, A sembolii yerine asagi-
daki sayilardan hangisi gelmelidir?

A) 21 B) 22 C) 23 D) 24



13.

Cevap : C

Yukaridaki ruzgar gulleri Gzerinde bulu-
nan sayilar belirli bir kurala gére yerles-
tirilmistir.

Buna gore A, [l ve x sembolleri ile

belirtilen yerlere asagidakilerden
hangisi getirilmelidir?

A | *

A) 9 19 19
B) 9 15 16
C) 8 15 19
D) 8 17 16



14.
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Yukarida belirli bir kurala gore dizil-
mis oruntiilerde A ve % sembolleri
yerine asagidakilerden hangisi geti-

+ )

rilmelidir?

A *
A) 18 16
B) 21 17
C) 26 18
D) 21 19
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